
Зеленський підписав закон, що виключає

російську з-під захисту Європейської

конвенції регіональних мов – Центр

журналістських розслідувань

Президент Володимир Зеленський підписав закон, який

передбачає вилучення російської мови з переліку тих, що мають

бути захищені в Україні згідно з Європейською хартією

регіональних або міноритарних мов. Про це йдеться у картці

закону №4699-IX на сайті парламенту. Як зазначив голова

Верховної Ради Руслан Стефанчук, підписання закону №4699-IX є

важливим рішенням для захисту українського мовного простору...

Президент Володимир Зеленський підписав закон, який передбачає вилучення російської мови з

переліку тих, що мають бути захищені в Україні згідно з Європейською хартією регіональних або

міноритарних мов.

Про це йдеться у картці закону №4699-IX на сайті парламенту.

Як зазначив голова Верховної Ради Руслан Стефанчук, підписання закону №4699-IX є важливим

рішенням для захисту українського мовного простору та виконання європейських зобов’язань.

«Російську мову вилучено з переліку мов, до яких Україна застосовує положення Хартії. Це

справедливе й закономірне рішення. Мова держави-агресора не може користуватися

інструментами захисту, створеними для підтримки мов корінних народів і національних

спільнот», – написав спікер парламенту у Facebook.

Він вказав, що Україна захищає державну мову, поважає мовне й культурне різноманіття та

«позбавляє російський імперський вплив привілеїв, якими він роками зловживав».

«Це рішення – про гідність, справедливість і мовну безпеку України», – наголоисв Стефанчук.

Дію Європейської хартії регіональних або міноритарних мов збережено для всіх інших мов, яких

вона стосувалася досі. Це стосується білоруської, болгарської, гагаузької, кримськотатарської,

новогрецької, німецької, польської, румунської, словацької, угорської, чеської мов та івриту. Окрім

цього, захист поширено на урумську, румейську, ромську, кримчацьку, караїмську мови та їдиш.

Оновлений список охоплює 18 мов.

Нагадаємо:

3 грудня 2025 року Верховна Рада ухвалила закон про внесення змін до деяких
законів України у зв’язку з оновленням офіційного перекладу Європейської хартії
регіональних або міноритарних мов. Відповідно з документом, положення Хартії в
Україні не розповсюджуватиметься на російську мову.
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Департамент демократичних

інститутів та свобод Ради

Європи дав критичний висновок
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Війська РФ у ніч на 14 червня

запустили по Україні 98 дронів

різних типів.…
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У Запорізькій області за минулу

добу внаслідок обстрілів та

авіаударів російських військ

загинула людина…
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Сьогодні 1572-й день опору

України повномасштабному

вторгненню військ Росії.

Військові РФ вчиняють тисячі

воєнних…
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Президент України Володимир

Зеленський увів у дію рішення

Ради національної безпеки і

оборони України…
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Дрони Сил безпілотних систем

Збройних сил України 13 червня

завдали ураження по

розташованому на…
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